

iPhone4硬件强悍

六大应用最能充分体现

iPhone4作为当今市场上最有话语权的智能终端“利器”，有着非常丰富且异常强悍的功能与应用。相信各位达人们都清楚地知道iPhone 4相较前几代iPhone做的硬件升级，特别是高精度视网膜显示屏、高清视频摄像头和陀螺仪的添加，更是大大提升了iPhone 4用户的使用体验。记者在中国规模最大的专业连锁——宏图三胞南京珠江路旗舰店“智能手机加油站”内容询了一位专业IT工程师，这位工程师表示有几款专为iPhone 4设计的应用，最能体现iPhone 4在硬件方面的强大。



iPhone 4专用手电筒

利用到的iPhone 4硬件:LED闪光灯

利用iPhone 4闪光灯作为光源的手电筒应用早先一直被苹果拒在App Store的门外，但随着使用iPhone 4的人越来越多，人们对这一应用的需求也越来越旺盛的时候，苹果终于让此类应用进入了App Store。

目前，在App Store里，iPhone 4闪光灯应用不少，且大多是免费的。如果各位感兴趣，可以下载安装个尝试一下，至少在晚上回家晚而楼道灯又坏了的情况下，可以用它来照明将钥匙插到钥匙孔里。

iMovie

利用到的iPhone 4硬件:高清视频录制

iMovie是一项针对iPhone 4手机非常有趣且功能丰富的视频编辑应用程序，通过iMovie应

用程序，用户可以随时制作精美高清视频。譬如，当用户在海滩上游玩时，就可以利用iMovie制作一个视频明信片，并在网上发布，甚至无须离开你脚下的沙滩就可完成。

它对视频拍摄的清晰度要求还是比较高的，所以之前版本的iPhone拍摄的视频即使强行用这个iMovie编辑了，那也会很糟糕。

The Elements

利用到的iPhone 4硬件:视网膜显示屏

The Elements for iPhone 4是Theodore Gray所创建的元素周期表的特别版本，特别为iPhone 4定制的，它能够为用户呈现出美丽的高分辨率图片，将科学展现到用户眼前。

试想，本来就特别微小需要查看细节的元素图，在分辨率很低的屏幕上查看是一件多么痛苦的事情啊，幸好有iPhone 4，幸好有视网膜屏幕。

Zen Bound 2

利用到的iPhone 4独有硬件:Gyroscope(陀螺仪)

Zen Bound 2是一款最不寻常的，甚至可以用很奇怪来形容的一款iPhone游戏，它不同于以往的任何一款iPhone游戏，因为它最初的作用是用来作精神辅助治疗的。

Zen Bound 2借鉴了佛教中禅宗的思想，其表现形式是让玩家使用绳子捆绑各种木雕，配合轻灵的音乐和舒缓的节奏，让玩家能进行思考并得到放松。

Rubik's Cube(魔方)

利用到的iPhone 4硬件:Gyroscope(陀螺仪)

毋庸置疑的，魔方是一

款非常经典的游戏，不管是在现实中，还是在各种各样的移动平台上，它都能让我们在小憩时得到充分的放松。

iPhone 4中内置的陀螺仪功能使得用户能够对iPhone平台上的魔方游戏进行一些额外的控制，甚至可以支持三维旋转。此外，iPhone 4中的视网膜显示技术也使得魔方游戏的画面图形更加绚丽。

Fring

利用到的iPhone 4硬件:前置摄像头

众所周知，苹果发布FaceTime软件去支持iPhone 4的视频聊天功能，不过FaceTime仅能够通过Wi-Fi网络工作。如果用户想要突破这一层限制的话，那么就可以下载Fring应用程序去通过3G网络与朋友进行视频聊天。

虽然Fring之前跟Skype闹得有些不太愉快，甚至还取消了对Skype账号直接登录功能的支持，但是我们只要能使用就行了，别的不用管那么多。与此同时，Fring应用程序还适用于Android操作系统，不仅仅适用于iPhone。

结语：没有金钢钻，不揽瓷器活。iPhone 4正因为有诸多强悍的硬件配置，才能顺畅而华丽地运行这些特有的应用。期待着有眼光的开发者能将iPhone 4的功能开发得更完美更深入。

快报记者 徐勇



今年端午怎么过？ 创维健康3D抱回家！

2011年元旦起，各大电视厂商集中在3D电视领域发力，创维从4月起在全国范围内开展大规模的“万人团购”促销活动，由此掀起3D普及的热潮，五一期间创维实现近30万台的销售，同比增长14.7%，3D产品占比14%，呈现大幅度的增长态势，其中新品Android版酷开智能3D E96RS系列成为明星产品，大受消费者欢迎，火爆热销。

与其他彩电厂商将3D电视作为高端产品进行局部布局的战略不同，创维这次集中推广的3D产品覆盖了高中低所有档次，其中高端产品包括E91、E96等Android版酷开智能3D电视，而中端产品则包括E92、E82等不闪式3D电视，而相对低端则是基于CCFL背光的3D电视K08。

值得注意的是，创维的产品结构布局相对竞争对手来说更加合理，其高端的E91、E96两大系列酷开智能3D电视，基于智能3D引擎和“不闪的3D”科技，全球创先搭载Android操作系统，拥有支持各种网页视频播放的全网浏览器，可自由安装/卸载第三方程序，并实

现与手机、电脑等智能产品完美互联操控的全方位家庭智能中心。

专家指出，近年来，创维围绕平板显示产业链的上下游开展了大规模的产业投资活动，形成了贯穿平板显示产业链上下游的业务集群，牢牢抓住彩电行业向LED电视、智能3D普及的契机，在上游产业链布局、技术、产品、渠道、服务上全面转型，进一步提高产品质量、市场地位和竞争力，使创维成为国内平板电视行业的领导品牌。

相关链接

创维集团将在端午节期间(6月4-6日)在全省各大市区开展“酷开智能3D普及”活动，享受最高直降3000元的同时，指定机型还将获得超值3000元的健康礼包！42英寸酷开智能3D LED仅相当于3999元。同时消费者还可通过提前到各大家电卖场参加创维集团的“员工内购”活动，获取创维集团的“员工内购卡”，即可在以上活动基础上再重复享受优惠200元/台的活动(特价机除外)！另外，您还可拨打热线400 700 5666索取“员工内购卡”。

中高档油烟机之王者归来 —— 德意—新天弧1868 引领中国厨房进入智能近吸时代

2011年的德意再次为中国人的烹饪习惯而改变，秉承“创享智生活”的理念开发出——新天弧1868。它承袭德意公司专为中国式烹饪特点智造的近吸式油烟机的结构优势，同时注入了奢华的基因，被赋予了优雅的气质，以及融入了智慧的元素。无论从哪个角度看，新天弧1868都是一款卓越不凡的作品。

近距离吸 油烟尽吸

德意“新天弧1868”近吸型欧式吸油烟机，与传统顶吸型油烟机相比，进风口与油烟源间距更短，使得油烟刚产生，还未扩散就被迅速吸走。不再为油烟的四处弥漫而手忙脚乱，彻底告别使用传统顶吸式烟机的厨房口相。

深距拢烟 油烟无处逃逸

德意—新天弧1868从原点出发，以前瞻性520mm超宽纵深跨度，精准锁定油烟源，从一开始就杜绝了油烟的逃逸。相比传统吸油烟机300mm~350mm的纵深拢烟跨度，新天弧1868的拢烟跨度几乎翻了一倍。200mm~250mm的增多跨度，不仅创造了更多的拢烟空间，重要的是在油烟扩散之前，赢得了宝贵的吸收时间。

首创IQ 一键智能

德意—新天弧1868，管你炒、蒸、煮、煎、炸、焖、焗、炖、煨、烧…全新融入的智能IQ犹如为吸油烟机生了一双锐利的鹰眼，油烟一经产生，油烟机便自动感应开启；

它犹如给了吸油烟机一张强劲牢固的渔网，油烟无论浓疏、统统劲风吸尽；它犹如给了吸油烟机一颗体贴爱人的心，烹饪结束后仍自动运行一段时间吸净丝丝残留油烟。

应对纷繁多变的烹饪方式，只需轻轻一碰，化繁为简。智能IQ，一键成就一净界。让烹饪过程妙不可言。

专利“0”换洗 生活更轻松

德意专利“0”换洗技术真正实现“免拆、免洗、免换网”。德意独有一体化不锈钢滤网板，2-6毫米“0”形长圆网孔高效分离油烟，网孔间直线导油柱快速导油，使网孔不堵塞，持久保持排风顺畅。转速更快，离心力更大的电机，采用不沾油喷涂工艺的涡轮、风叶，使油污能脱离电机风叶甩在内胆上，利用内部封闭结构使油滴顺利导入油杯，从而真正实现“免拆、免洗、免换网”。

卓越优雅 内外兼修

新天弧1868，设计之初便考虑到人性化舒适设计，首创按压式自动开启导烟板设计和不锈钢可视不沾油油杯，配合柔和渐变的LED冷光灯、触摸感应按键，以及三挡风量调节、三分钟延时关机设置。操作简单、便于清洁护理…细节处处彰显人性关怀；加上德意模范级工厂精工制造的可靠品质，让你和爱的人尽享厨房生活的美妙！

德意—新天弧1868，开启中国厨房智能近吸时代的得意之作。

摩托罗拉MT810: 内外兼修,明智之选

摩托罗拉“明”系列手机的空前成功，开创了透明翻盖的全新商务手机潮流。现在“明”系列的最新旗舰——摩托罗拉MT810横空出世，基于中国移动强大的OPhone OS 2.0智能平台，MT810提供全套智能终端体验，让你的社交活动和和工作生活保持同步。

“明”系列透明翻盖的经典设计在MT810身上得到了延续，还引入“电容屏+电阻屏”的设计。采用中国移动自主研发的OPhone OS 2.0系统，内置丰富的移动特色服务，并可兼容Android 2.1版本软件，超过10万款软件满足你的所有应用需求，让你尽享手机带来的移动生活。该

机还拥有当前十分流行的CMMB手机电视功能，让你随时随地都可以收看精彩直播。支持TD-SCDMA制式的3G移动网络，我们所熟悉的实时快讯、139邮箱、号簿管家、飞信、音乐随身听、手机导航等服务，均可借助3G网络畅顺体验。

配备全面商务解决方案，Quickoffice和POP3/IMAP邮件推送功能均有，“文本全能王”软件可以轻松把任何纸张上的文字扫描识别存储为电子文件，功能强大；“名片全能王”可自动扫描并准确将名片内容载入通讯录，方便实用。MT810还内置了翻译应用程序，让你无论身处何处，都可以保持睿智从容。



博世家电携“水动能”嵌入式洗碗机 亮相国际厨卫展览会

5月25日，博世家电在上海举办的第16届中国国际厨房、卫浴设施展览会上，发布了其荣膺国际设计大奖的“水动能”嵌入式洗碗机。

博世此次推出的嵌入式洗碗机，充分彰显了“自由厨房，无限可能”的理念。自由安装是它最大特性，仅45厘米高的机身不仅节省了空间，更能随意安置于厨房内的任何地方，更重要的是，博世水动能嵌入式洗碗机能

与博世其他厨电产品相得益彰，可以安置于博世烤箱、蒸汽烤炉或者微波炉的旁边或者上面。

伴随着博世水动能嵌入式洗碗机的揭幕，博世嵌入式家电全系产品也全面亮相，演绎博世家电“自由厨房，无限可能”的核心理念。博世家电此次将展厅布置成两套专业的厨房，分别为不锈钢系列区域和白色玻璃系列区域，给嘉宾带来视觉与感官的双重享受。博

世家电全国销售总监贾滨先生在发布会上表示，“自由厨房，无限可能”，是博世在中国推广嵌入式厨电所提出的创新理念。旨在通过可创意组合的博世厨电产品，突破中国传统厨房千篇一律，一成不变现状，为消费者提供自由组合的个性化厨房，体验由博世嵌入式厨电制作出的与众不同的美食，亦体验充满无限可能的厨房新生活。刘媛媛

“爱游戏”杯《郑和·魔海劫》 形象代言选拔大赛在南京拉开帷幕

5月27日，中国电信游戏运营中心冠名的“爱游戏”杯《郑和·魔海劫》形象代言选拔大赛首场启动选拔赛于南京艺术学院拉开帷幕。

据悉，中国电信股份有限公司游戏运营中心与南京朱雀影视动画有限公司开展了大型3D动画电影《郑和·魔海劫》及同名大型网络游戏的首发宣传合作，双方将共同进行宣传推广。作为中国电信游戏运营中心的产品，“爱游

戏”基于手机、TV、PC等多种终端，依托中国电信所特有国内带宽最宽、覆盖范围最广、网络性能最稳定、信息资源最丰富、网络功能和架构最先进的基础互联网络和具备强大数据业务能力的天翼3G网络，为用户塑造了一种立体、融合的数码互动娱乐平台。“爱游戏”所特有的优势结合具有特殊教育意义的产品《郑和·魔海劫》，必定能为互动娱乐产业带来新的契机。王翌羽